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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Літературне краєзнавство 

Викладач Курінна Наталія Степанівна 

Контактний телефон (0342)59-60-74 

E-mail викладача nataliya.kurinna@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 
 

Консультації Консультації проводяться в день проведення занять, а 

також що понеділка з 13.50. Можливі консультації через 

онлайн ресурси за попередньою домовленістю. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Літературне краєзнавство» вивчається студентами першого 

курсу навчання у першому семестрі й передбачає різноаспектне засвоєння художньо-

естетичних підвалин українського письменства Прикарпаття крізь призму індивідуальних 

характеристик творчості письменників, зокрема світоглядно-естетичних та філософських 

пошуків прозаїків, поетів, драматургів, поетики їх творів (ідіостилю), місця й значення в 

загальному національно-культурному й зокрема літературному процесі. 

Викладання курсу передбачає також звʼязок між вивченням основних питань з 

історії літератури Прикарпаття та практичною роботою майбутніх філологів, критиків, 

перекладачів і літературознавців, заохочення бажань студентів особисто інтегруватися у 

творчу розробку питань з літератури рідного краю, прищеплювати любов до «малої 

батьківщини» та України. 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, порівняльно-зіставний, 

репродуктивний, інтерактивні комп’ютерні технології (комп’ютерне тестування), 

самостійна робота. 

Методи контролю: фронтальне опитування, індивідуальне опитування, тестування, 

письмова робота. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою викладання дисципліни є дослідження літературного життя нашого краю та 

поза його межами, а також навкололітературні вияви (література і театр, література і 

живопис, література і музика, літературні місця Прикарпаття, літературні музеї, 

памʼятники і памʼятні дошки та ін.). 

Цілі вивчення дисципліни – розкривати неперервність літературного процесу 

Прикарпаття, сприяти усвідомленню літератури як певного національного та історичного 

типу художньої творчості, удосконалювати вміння студентів зіставляти художні твори, 

забезпечити оволодіння студентами необхідною термінологією; формувати вміння та 

навички наукової роботи студентів під час виконання ними рефератів і доповідей з 

питань, винесених на самостійне опрацювання; розвивати творчу уяву студентів; сприяти 

виробленню в них власних поглядів на явища літературного процесу, вільних від 

ідеологічної заанґажованості та спрямованих на сприйняття естетичної самоцінності 

літератури рідного краю в контексті українського національного та світового 

письменства. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

mailto:nataliya.kurinna@pnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/


Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

галузі філології у процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів філологічної науки і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 3.Здатність спілкуватися державною мовою в усній і письмовій формах. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

Фахові компетентності: 

ФК 5. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про 

основні періоди розвитку української літератури, від давнини до ХХІ століття, 

еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, знання 

про тенденції розвитку світового літературного процесу та української літератури. 

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання 

професійних завдань. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями 

державною мовою усно й письмово, використовувати її для організації ефективної 

міжкультурної комунікації. 

ПРН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

ПРН 13. Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної художньої 

літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в 

літературному процесі (відповідно до обраної спеціалізації). 

ПРН 20. Дотримуватися правил академічної доброчесності, тобто принципів 

особистого прикладу, відповідальності, справедливості, академічної свободи, 

взаємоповаги і взаємодовіри, прозорості, партнерства та взаємодопомоги, 

компетентності й професіоналізму, законності тощо. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної 
дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 12 

Практичні заняття 18 

Самостійна робота 60 

Ознаки навчальної 
дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 
навчання) 

Нормативний/вибірковий 

2 035 Філологія 1 нормативний 

Тематика навчальної дисципліни 

 
Тема 

Кількістьгодин 

лекції практ. 
заняття 

сам.роб. 

Тема 1. Літературне краєзнавство як предмет 

науково-практичного вивчення та викладання. 

2 

 

 

 

 

4 

 

Тема 2. Роль «Руської трійці» в національному 

відродженні Галичини. Творчість «галицьких 

будителів» – М. Шашкевича, Я. Головацького, І. 

Вагилевича. 

 

 

 

 

2 

 

 

 

4 

 

Тема 3. Іван Франко і Прикарпаття. 2 2 

 

 

6 

 



Тема 4. Літературний феномен «Покутської трійці». 2 2 

 

6 

 

Тема 5. Художня творчість  Л. Мартовича. 

 

 

 2 4 

Тема 6. Літературний процес на Прикарпатті на 
початку ХХ ст.: синтез традиції і модерну. 

 

2  6 

Тема 7. Марійка Підгірянка – «поетеса з Карпатських 

гір». 

 

 2 4 

Тема 8. Література Прикарпаття періоду Першої 
світової війни та національно-визвольних змагань 
1918-20 рр. ХХ ст. 

 

2  

 

4 

 

ТеТема 9. «Гуцульський» художній текст Юрія 

Шкрумеляка та Мирослава Ірчана. 

 

 

 2 4 

Тема 10. «Жіноча» література Прикарпаття в 

міжвоєнний період. Творчість Олени Кисілевської та 

Ірини Вільде.  

 

 2 

 

 

4 

 

 

Тема 11. Творчість поетів Прикарпаття 60-90 рр. ХХ 

ст. в контексті шістдесятництва. 

 

 

 2 

 

8 

 

Тема 12. Письменники і літературознавці українського 
зарубіжжя – вихідці з Прикарпаття. 

 

2 2 6 

ЗАГ.: 12 18 60 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 



Загальна система 
оцінювання навчальної 

дисципліни 

Оцінювання успішності студентів здійснюється за 

національною шкалою («5»,«4»,«3»,«2») та шкалою ЄКТС. 

 

Максимальна сума балів, яка присвоюється за курс, становить 

100 балів, з яких: практичні заняття ‒ 30 балів (розраховується як 

середнє арифметичне усіх отриманих на практичних заняттях 

оцінок), підсумкова контрольна робота ‒ 10 балів, самостійна 

робота ‒10 балів,; залікова робота ‒ 50 балів. 

Виконання усіх запланованих програмою дисципліни форм 

навчальної роботи, які підлягають оцінюванню. 

Мінімальна кількість балів для зарахування курсу ‒ 50. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю № 1, має право 

скласти залік за відомістю № 2. 

Вимоги до письмових 

робіт 

Підсумкова контрольна робота є складовою частиною 

семестрового рейтингу і має концептуально обґрунтовано 

висвітлити 50+1% обсягу матеріалу. Контрольна робота 

 виконується на практичному занятті та складається з тестових 

завдань і проблемних питань. Максимальний бал за контрольну 

роботу становить 10 балів. 

Практичні заняття Поточний контроль рівня знань студентів проводиться на 

кожному практичному занятті та включає перевірку навичок 

ідейно-естетичного аналізу художніх текстів, теорії літератури та 

літературно-критичного дискурсу (усно/письмово, з 

використанням навчальної форми презентацій, рефератів; 

інтермедіальних підходів до аналізу художнього тексту, 

герменевтики, рецептивної естетики, екокритики, міфопоетики, 

феміністичної критики тощо). 

Поточне оцінювання усіх видів навчальної діяльності 

студента здійснюється в 5-бальній шкалі відповідно до загально-

університетської системи оцінювання. 

Максимальна кількість балів за практичні заняття становить 

30 балів. 

 

Умови допуску до 
підсумкового контролю 

Виконання усіх запланованих завдань і форм роботи, 

отримання з кожного позитивної оцінки. 

Враховуються навчальні досягнення студентів (бали), набрані 

під час аудиторних занять, при виконанні індивідуальних 

письмових завдань, тестувань, а також бали за підсумкову 

контрольну роботу. 



Підсумковий контроль Форма контролю ‒ залік. Форма складання ‒ письмова. 

Залікова робота складається з 3 завдань (тестові завдання ‒15 

балів, аналіз тексту‒15балів, 2 проблемні завдання –по 10 балів). 

Максимальна кількість балів за залікову роботу ‒ 50 балів. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №1, 

користується правом перескладання іспиту за відомістю №2. 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, 

направляється на проходження курсу вдруге відповідно до 

Положення про порядок повторного вивчення навчальних 

дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або відраховується з 

навчального закладу. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи. Письмові роботи виконують здобувачі освіти, які навчаються за 

загальним графіком, відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника», та індивідуальним графіком,  

відповідно до «Положення про порядок навчання здобувачів вищої освіти за індивідуальним 

графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника».  

Академічна доброчесність. У «Кодексі честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» встановлено морально-етичні принципи та правила 

поведінки для всіх учасників навчально-освітнього процесу. За цим документом 

представники університетської громади повинні дотримуватися принципів академічної 

доброчесності та у всій своїй навчальній і викладацькій діяльності зобов’язані діяти порядно 

і доброчесно.  

За дотриманням членами університетської громади морально-етичних та правових 

норм цього Кодексу відповідає Комісія з питань етики та академічної доброчесності при 

університеті, яка відстежує і регламентує поведінку здобувачів освіти в навчальному 

процесі.  

Відвідування занять урегульовано «Положенням про організацію освітнього 

процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника». 

У разі пропуску занять здобувачі освіти повинні відпрацювати їх індивідуально в 

письмовій чи усній формі, щоб виконати всі завдання поточного і підсумкового контролю. 

Неформальна освіта. Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її 

результатів регламентує «Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника». 

Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ 

Coursera,Prometheus, Udemy, EdEra та ін. 

 

8.Рекомендованалітература 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/polozhennia-pro-induvid.-grafik.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
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